
 
 
 
 
Ata da 4ª Sessão Extraordinária, do 3º 
Período Legislativo, da 4ª Sessão 
Legislativa, da 4ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato 
Grosso. 

 
 
 
Aos quatorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e onze, 
reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal 
os Vereadores: Antonio Alves da Costa, Cristina Riemer Chernaki 
Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de Santana Silva,  
Luis Carlos de Melo, Rogério Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob 
a presidência do Vereador Luis Carlos de Melo, que declarou:- “De 
acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei 
Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos 
nossos trabalhos”. Na sequência o Presidente passou a ordem do 
dia solicitando ao 1º Secretário que informasse o Quorum presente, 
informando o mesmo que havia oito vereadores presentes. Dando 
seguimento, o Presidente solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a 
leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 002/2011, Dispõe sobre a 
instituição do Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos dos 
Servidores da Câmara Municipal de Feliz Natal – MT, e dá outras 
providências. Em seguida o presidente coloca em discussão, que 
no momento fazendo uso da palavra a vereadora Cristina, bom dia 
a todos excelentíssimos vereadores, funcionários, Falcão, obrigado 
pela presença, eu gostaria de  não justificar porque acho que todos 
deveriam participar da reunião que eu pedi mas aos funcionários da 
câmara o porque que eu questionei os dois por cento, visto que os 
professores estão como um enxame em cima de mim perguntando 
o porque que eu sou contra o que está acontecendo, eu não sou 
contra os dois por cento, estou sabendo que tem pessoas me 
difamando por aí, falando coisas que não ouviram na reunião  dos 
vereadores, coisas que nós conversamos de portas fechadas que 
pessoas de fora não poderiam estar sabendo, visto que as 
conversas saem distorcidas por aí, quando eu li  o plano de cargos 
e carreiras, na minha pouca inteligência eu li lá que  depois do 
período probatório após  três anos teria  seis por cento de aumento, 
e mais para  frente no projeto está escrito que terá mais dois por  



 
 
 
 
 
 
cento ao ano ora, se o Ary justificou que o  legislativo não tem nada 
haver com executivo  que tem as suas Leis próprias porque então  
usar os dois por cento que é uma Lei municipal  sendo que já tem 
os seis por cento a cada três anos isso que eu questionei porque na 
ascensão vertical é assim que está, três anos seis por cento e  a 
cada dois anos dois por cento, ora então a cada seis anos vai subir 
doze por cento de salário, isso que eu questionei eu não sou contra 
os dois por cento em nenhum momento eu falei que era contra, 
nenhum momento, eu falei que se tem uma ascensão para que ter 
outra isso que eu perguntei, e eu também perguntei sobre a 
ascensão do profissional de serviços gerais, de guarda, do 
motorista, questionei também sobre isso, ora se nós precisamos 
fazer ascensão profissional na nossa área qual vai ser a ascensão 
do motorista, da zeladora, do guarda, isso que eu questionei,  nós 
temos que ter ascensão na nossa área então nós vamos ter uma 
doutora em  serviços gerais,  nós vamos ter um doutor em 
motorista, foi isso que eu questionei, eu não questionei nada mais 
do que está no papel, eu nem ia falar mas os comentários que 
saíram daqui eu tenho que justificar, eu nem ia comentar, porque eu 
já fui humilhada o suficiente já, por questionar um projeto, é visto 
que qualquer projeto que chegue aqui vai ser questionado, todos os 
projetos alias, questionar, ler, olhar o que está escrito errado fazer 
as emendas necessária essa é a função do vereador, pelo menos 
eu acho que é, então eu fiz o meu papel  só isso, eu questionei e a 
gene não pode questionar também, parece que é bitolado ao 
vereador questionar, eu gostaria que as pessoa que estivessem 
falando coisas ao meu respeito  que ele estivesse falando o que 
realmente eu disse naquela reunião, não acrescentar que eu sou 
contra, eu não falei que sou contra eu quis que ele justificasse o 
porque de duas ascensões iguais no mesmo nível o executivo não 
tem nada haver com o legislativo mas porque que um quer pegar a 
lei do outro, só isso que eu questionei, eu sei que vale mas  se já 
tem os dois por cento anual porque ter mais seis por cento a cada 
três anos, só isso que eu questionei, ninguém me deu uma resposta 
plausível, nem mesmo o doutor Ary que é advogado, ele só disse 
vamos fazer e acabou, é assim e acabou só isso que ele disse, 
então eu estou aqui me justificando e colocando o que eu acho o 



 
 
 
 
 
 
que eu penso aqui, muito obrigado, não sou contra o plano de 
carreira da câmara também, não sou contra, se alguém achar que 
eu sou contra está enganado, todos os funcionários tem que ter, 
mas só que  eu como vereadora tenho direito de questionar o 
porque ta. Com a palavra o presidente Luis, eu acho que o que  o 
questionamento é válido vereadora a única coisa que a  senhora 
questionou que fizemos a análise e foi passado pra mim  que o que 
está na Lei Orgânica não pode ser mudado, então por isso nós 
colocamos o projeto da mesma maneira que estava, o projeto ficou 
mais de mês na câmara se a senhora quisesse questionar alguma 
coisa que fizesse uma emenda, esse pessoal tem que olhar a 
legislação da câmara como funciona se a senhora como vereadora 
tinha todo direito de fazer uma emenda não fez já não posso fazer 
nada e quanto ao questionamento de o vereador estar falando 
outros comentários eu até peço que evite porque o que acontece, 
da mesma maneira um fala outra fala e fica essa discussão na 
câmara que fulano ta falando mal de mim, cicrano ta falando mal de 
mim, eu acho que são coisas  que nós somos bem crescidinho e 
que ninguém tem que ficar falando nada de ninguém o que tem que 
falar chega na pessoa   e fala entendeu porque é chato toda sessão 
estar indo na tribuna e falando que fulano e cicrano falou isso de 
mim então eu acho que isso não cabe ser exposto na sessão os 
acontecimentos nossos, então  são coisas nossas então a senhora 
chame a pessoa e converse vereadora, pessoal pela ordem vamos 
entrar em votação. Coloco o Projeto de Lei Legislativo nº 002/2011 
em segunda votação, sendo aprovado por sete vereadores. Em 
seguida o Presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos para 
que a ata fosse redigida, a qual, após lida e aprovada segue 
assinada pelos vereadores. E por não haver mais nada a constar 
encerro a presente sessão e um bom dia a todos. 
 
 

 

 
 

 


